



華社動態

Page 17 Saturday September 25 2021 二〇二一年九月廿五日(星期六)

PHILFLEX
WIRES & CABLES
The No. 1 Wires & Cables Brand
UL Lead Free - F - Japan SGS
AWARDED Superbrands
PHILFLEX

宗聯與新聞媒體工作者 共慶中秋佳節



圖片說明：贈送中秋禮品盒與菲華世界日報、菲華日報、商報、聯合日報及菲華電視台、菲中電視台。

菲律賓各宗親會聯合會訊：一直以來每逢中秋佳節，本會都有與菲華報社及電視台的新聞媒體工作人員一起慶祝的傳統。無奈去年一場新冠疫情爆發，至今已經一年多了，許多活動被迫取消，但宗聯理事同仁們仍舊像往年一樣關心著媒體工作人員，他們全年無休，為的是將最新最正確的新聞訊息呈現在讀者聽眾面前。去年中秋節本會贈送

了愛心食品包給菲華報社工作人員，九月廿一日當天正值中秋佳節，本會又派人專程送去食品禮盒，種類繁多豐富多樣，包括中秋月餅、火腿碎肉罐頭、鷄肉香腸罐頭、什錦水果罐頭、餅乾等食品，雖無法一起慶祝中秋佳節，但藉此向新聞媒體工作者致以節日的問候，並衷心祝福大家平安健康，吉祥如意！

菲華電臺新媒體 (Chinoy TV) 衷心感謝 菲律賓各宗親聯合會及菲華工商總會 中秋節向華媒從業者送祝福及獻愛心

菲華電視台新媒體 (Chinoy TV) 訊：中秋佳節是中國人的傳統佳節。每年中秋節來臨之際，菲律賓各宗親聯合會及菲華工商總會都會關心長期辛勤工作的華媒從業者共渡佳節。

一年多來因受新冠疫情影響未能一起慶

祝佳節，但兩會仍然關心華媒從業者，特於佳節送月餅並祝福及獻愛心，並祝福大家平安健康，吉祥如意。

本台台長 姚麗英、董事長 陳亨利與總裁 陳丁山代表本臺全體同仁向菲律賓各宗親聯合會及菲華工商總會致予衷心感謝。



紅衣主教山度士醫療中心 為運動員開設運動醫學研究所



本市訊：紅衣主教山度士醫療中心 (Cardinal Santos Medical Center) 於九月八日成立了自己的運動醫學研究所，旨在為專業和休閒運動員提供世界一流的臨床護理。

紅衣主教山度士醫療中心運動醫學研究所被命名為“MVP 診所”，是該國最全面的醫院設施，可進行適當的身體調理，以及治療和預防運動相關損傷。

MVP 診所配備了最新、最有效的機器，並由來自紅衣主教桑托斯醫療中心的一支高素質、董事會認證的運動醫學專家團隊領導，是準備充分發揮潛力的運動員和運動愛好者的首選身體健康合作夥伴和最好的形狀。

“通過該研究所，我們致力於為運動相關損傷提供優質和專業的醫療護理，讓我們心愛的運動員能夠獲得世界一流的臨床治療，而無需在國外尋求所需的服務。” 紅衣主教山度士醫療中心總裁兼首席執行官 Raul C. Pagdanganan 先生在就職典禮上的致辭中說道。醫院以 Metro Pacific Investments Corporation (MPIC) 主席和體育贊助人 Manuel V. Pangilinan 的名字命名 The MVP Clinic，以表彰他對國家體育發展的寶貴貢獻。該研究所還一直致力於支持培養具有全球競爭力的菲律賓冠軍的願景。

紅衣主教山度士醫療中心是 Metro Pacific Hospital Holdings Inc. (MPIC) 成員，該公司是該國最大的私立醫院集團，在全國擁有 18 家醫院。

The MVP Clinic 提供的服務包括冷凍療法，它有助於在艱苦的比賽或劇烈訓練後緩解肌肉和關節腫脹，以及富含血小板的血漿，這是一種遵循幹細胞療法原理的程序。

“通過 MVP 診所，我們擁有所謂正確診斷的專家，我們通過以患者為中心的個性化計劃為所有情況制定計劃，我們的目標是讓您處於最佳狀態，專注於傷害預防。通過 MVP Clinic，我們將成為培養世界級菲律賓體育冠軍的合作夥伴，” 紅衣主教桑托斯醫療中心高級副總裁兼首席醫療官 Zenaida Javier-Uy 博士說。

MPIC 主席 Manuel V. Pangilinan、MPIC 總裁兼首席執行官 Jose Ma 出席紅衣主教桑托斯醫療中心運動醫學研究所的就職典禮：MVP 診所 K. Lim、紅衣主教桑托斯醫療中心總裁兼首席執行官 Raul C. Pagdanganan 和高級副總裁兼首席醫療官 Zenaida Javier-Uy 博士。

要了解有關紅衣主教桑托斯醫療中心運動醫學研究所的更多信息：MVP 診所，請致電 02-8727-0001 本地 5101、0969-2231445 或 0945-2880184。

彰校友聯義舉·顯菲華社愛心

旅菲各校友會聯合會訊：為做好抗疫防護措施、更佳地愛護人類的生命、更深人地為大眾服務，本會經雲端 ZOOM 視頻月會討論通過，以校友聯的團隊行為，採取自願捐款的形式籌資。

所籌得的款項作為「校友聯獻愛心中藥」的專款專用的資金，以購買有關藥物，贈予有需要的華社僑胞。

此愛心計劃五個月以來，得到了本會同仁和校友們及有關團體和華社人士的鼎力支持，發揮「人溺己溺」的大愛精神，伸出援手、獻出愛心、紛紛慷慨解囊。疫情無情，人間有愛，華社紛紛響應此善舉，彰顯同心抗擊疫情的局面。

延伸著愛的優良傳統，獻愛心、解義囊、賑天災、施義診、抗疫情等慈善活動，



圖片說明：洪莉莉秘書長（左）代表菲華工商總會向本台贈送月餅和紅包，由台長助理許碧蓮（中）和秘書施阿華（右）代表接收。

菲中電視台訊：雖然疫情嚴峻，中秋節的氣氛比往年冷清不少，但是菲華工商總會依然與往年一樣，關心著工作在新聞戰線的媒體從業人員，贈送月餅和紅包，借此向他們表示節日的問候和祝福。

9月21日，菲華工商總會贈送本台若干盒

月餅和紅包，本台施玉娥台長指示台長助理許碧蓮和秘書施阿華前往該會會所接收，由該會秘書長洪莉莉主持贈送儀式。本台借報端向菲華工商總會表示感謝，並祝該會全體領導人中秋節快樂，身體健康，會務蒸蒸日上。

是菲華社會及愛心人士義不容辭的義務。本會九月二十四日接到善款（菲幣），菲律賓泉州通淮關聖夫子忠義殿十萬元、Jerome Ryan Sy 徐泉源一萬元、夏令營愛心小營員柯秉憲二千元、夏令營愛心小營員張惟雲、張柏忠、張惟莎六千元、夏令營愛心小營員翁少揚、翁正平、翁詩盈六千元、翁豐產二萬元、cabanatuan 許劍刨三萬元、施勝利五萬元、國內愛心校友二萬三千一百元、許培坤一萬元、許先生二千元、莊陳幼玲三千元、楊丙亮、楊美癸一萬元、陳殊珊五千元、印度人 Mike Chandani 二萬五千元，充作愛心善款，響應【校友聯獻愛心中藥】之善舉，充分體現了華社的凝聚力，共克時限，戰勝疫情。其仁風義舉，殊堪嘉許，特藉報端，予以謝意！